



——写在科润电力股票在新三板成功挂牌之际

新的启航



浙江省人大常委会党组书记、副主任茅临生在公司考察

科润电力科技股份有限公司(原名浙江科润电力设备有限公司)是一家专业从事高低压成套设备、变压器及高压电器元件的研发、制造和销售的国家高新技术企业。是中国电器工业协会会员单位,浙江省输配电设备行业协会副会长单位,浙江省企业家协会副会长单位,江山市工业龙头企业。

公司位于浙江省江山市经济开发区山海协作区开源路1号,占地面积8万多平方米,现有资产1.5亿元,员工400多人,其中大专以上人员178人,公司年产销规模5亿元以上。

公司生产设备齐全,生产工艺先进,检测设备完善,拥有钣金“数控加工中心”和变压器硅钢片自动剪切线等先进精良的高端设备,产品采用三维电气专业软件优化设计,高低压成套设备年生产能力15000套,变压器300万KVA,高压电器元件5000台。

公司建有“科润自动化电力设备省级高新技术企业研发中心”,并与浙江工业大学、杭州电子科技大学、西安电子科技大学、衢州学院等多家高等院校保持着密切的合作关系,着力于技术创新和质量改进,是浙江省科技型创新企业、浙江省科技型中小企业、衢州市专利示范企业,2009年被评为国家高新技术企业。

公司秉承“科技创造利润,创新推动发展”的企业文化,坚持“质量是企业的生命,诚信是企业的品牌”的经营宗旨,是浙江省工商企业信用AAA级“守合同、重信用”单位,浙江省诚信示范单位,浙江省诚信民营企业,其“科润电力”商标2013年被认定为浙江省著名商标,其高低压成套产品被评为浙江省“名牌产品”,变压器被列入国家工信部节能产品推荐目录,产品通过国家电网入围资格审查,成为国家电网合格供应商,科润电力企业商号被认定为浙江省“知名商号”。

公司建有健全的营销网络,拥有自营出口权,产品在市场上具有良好的美誉度和影响力,产品畅销国内各省市区,并出口到越南、印度尼西亚、阿富汗、吉尔吉斯斯坦、津巴布韦等国家。

近几年,公司抓住市场机遇,加大资金投入,努力向外拓展,先后在兰州、湖州、富阳设立科润电力科技股份有限公司甘肃分公司、湖州分公司、杭州分公司,为做强做大企业,走集团化发展道路奠定了坚实的基础。

2015年10月19日,公司取得全国中小企业股份转让系统同意挂牌函,11月6日成功挂牌,股票简称:科润电力,股票代码:834062。



衢州市劳模 公司董事长王荣

③ 争创品牌

公司飞速的发展靠的是管理的不断提升,科润电力很早就意识到这一点,公司先后于2003年10月通过了ISO9001质量管理体系认证,以国际标准来规范企业管理,指导生产。2003年公司所有型号的低压产品通过了国家强制性产品认证。2008年,公司申请标准化良好行为企业认证,并达到A级。2011年,公司又申请AA级测量管理体系认证,建立健全测量管理体系。其后又通过了环境管理体系和职业健康安全管理体系认证,以更好的服务、更优的质量回馈广大顾客。这些体系的有效运行,为公司的健康、稳定、快速的发展奠定了良好的基础。公司先后获得中国企业诚信建设示范单位、浙江省工商企业信用AAA级“守合同、重信



产品检测中心

④ 回报社会

企业发展壮大了,科润电力没有忘记承担起更多的社会责任。科润电力始终把如实报税、依法纳税作为财务工作第一要务。2010年向国家纳税107万元,首次进入江山市百强纳税大户;2011年,向国家纳税160万元,同比增长49.5%,从名不经传的纳税小户到赫赫有名的纳税大户,今年10月止,科润电力已缴纳各种税收500多万元。

科润电力还把公益事业当作一

项持久性工作来抓,热心支持慈善事业,进行捐钱捐物来服务、回报社会。近几年来,先后为家乡的道路、供水、新农村建设、体育、教育事业、慈善事业和地震灾区等捐款300多万元,为构建和谐社会作出了积极的贡献,仅捐款办学一项就投入资金110多万元。科润公司还在江山职业中专成立“科润班”,并坚持现场授课,解决学生、家长的就业忧虑,为社会培养出一批又一批的高素质技术人员。

⑤ 温馨之家

建立和谐稳定的劳动关系,既是构建和谐社会的重要内容,也是构建和谐社会的基础和前提。科润电力努力营建温馨的“职工之家”!

公司始终牢记“群众利益无小事”,把职工维权机制建设,作为建立和谐劳动关系的大事来抓,严格按照《劳动法》等有关法律法规的规定,依法与每位职工签订劳动合同,并做到认真履行,在江山市民营企业率先为职工设立带薪休假制度,为职工缴纳住房公积金。工会积极参与工资福利待遇的集体协商和社会保险基金的缴纳等监督工作,对侵犯职工利益的现象果断给予制止。为提高全体干部职工的整体素质,他们经常组织举行业务技能培训,组织职工参加各类执业资格考试和职工技能竞赛。针对公司女职工的实际情况,在孕期、哺乳期内合理安排工作和休息;女职工产前给予半个月的产假前,并按照

法规规定享受产假休息,领取产假工资;在“三八”等重大节日,发放物品并组织旅游等,活跃女职工的业余文化生活,从而增强了公司的凝聚力。

企务公开是强化企业治理的重要手段,是职工参与企业民主决策、民主管理、民主监督的有力举措。为此,公司制定了相关的规章制度,对企务公开的内容、形式和要求,企务公开的工作标准、监督和考核办法等作了具体明确的规定,切实做到制度化、规范化、常态化。

通过这些活动,激发了广大职工的积极性和创造性,职工踊跃为公司发展献计献策,企业凝聚力空前高涨。

近年来,公司多次被授予江山市十佳爱心企业、衢州市劳动关系和谐企业、浙江省劳动关系和谐企业等荣誉。2014年,公司董事长王荣被光荣地评为衢州市劳动模范。



江山市委书记吕跃龙(左四)亲临会场祝贺

⑥ 集团发展

经过十多年的发展,如今的科润电力已拥有400多名员工,是年产值超过4亿元的国家高新技术企业,成了江山市工业的龙头企业。但荣誉的光环没有禁锢科润电力的发展脚步,而是更加清晰地照亮了公司未来的发展前景。近几年,公司抓住市场机遇,加大资金投入,努力向外拓展,把合作领域拓展到省外,分别设立了兰州分公司、杭州分公司、湖州分公司,为做强做大企业,走集团化发展道路奠定了良好的基础。

2015年10月19日,公司股票在全国中小企业股份转让系统成功挂牌!这是一个值得纪念的日子,之前,科润电力的发展靠的是内生动力,通过做大自身的产业链来提升竞争力。现在通过挂牌上市,进入资本市场,在内生动力基础上,科润公司又增加了“资本”这个引擎,企业如同插上了翅膀,可以借力滑翔!

“路漫其修远兮,吾将上下而求索”,科润电力虽然经历十多



整装待发的产品

的心来服务社会、回报社会。科润电力一定会成为浙江未来发展的一道亮丽风景线!

风正潮平,自当扬帆远航;任重道远,更需策马扬鞭。科润电力已启动了新的航程!



职工表彰大会场景